



Čaro rakúskych jazier

Rakúsko

Program zájazdu

1. deň

Odchod zo Slovenska v ranných hodinách (z Bratislavy o cca 6:00 hod). V poludňajších hodinách príchod do **Bad Ischl**. Najväčšou zaujímavosťou je cisárska vila „**Kaiservilla**“, svadobný dar matky cisára pri príležitosti jeho sobáša s Alžbetou – Sisi. Po prehliadke vily krátka pešia prechádzka na nábřeží rieky Traun – „Esplanade“. Následne odchod k jazeru **Wolfgangsee**. Historické pútnické mestečko **St. Wolfgang**, bolo založené na brehu jazera pri kaplnke, ktorú nechal v 12. stor. vybudovať biskup Wolfgang z Regensburgu. Pôvodnú kaplnku nahradil v 15. storočí kostol. Hlavnou atrakciou mestečka je horská ozubená železnica **Schafbergbahn**, vybudovaná koncom 19. stor., ktorá Vás za cca 40 minút vyvezie na vrch **Schafberg** do výšky 1 190 m n. m. Z vrcholu je úchvatný výhľad na majestátnu okolitú krajinu a soľnohradské jazerá. Po jazde pešia prehliadka historického centra mesta, následne individuálne voľno, počas ktorého si budete môcť užívať atmosféru vyhľadávaného letoviska. Vo večerných hodinách odchod na ubytovanie, fakultatívne večera.

2. deň

Po raňajkách odchod k jazeru **Mondsee** – Mesačné jazero. Meno dostalo podľa svojho tvaru pretiahleho polmesiaca vklineného pod horu Schafberg. Dominantou jazera je tzv. Dračia stena. V rovnomennom mestečku Mondsee, spojeného s najstaršou históriou Rakúska, navštívime Baziliku Sv. Michala, kde sa natáčala svadobná scéna hollywoodskeho filmu „The Sound of Music“, ktorý získal 5 Oscarov. Po prehliadke odchod do mestečka **Schörfling** na jazere Attersee. Jazero Attersee je najväčším jazerom oblasti Soľnej komory. Jazero často navštevoval maliar Gustav Klimt. V meste **Schörfling am Attersee** má zariadené centrum, kde môžu návštevníci obdivovať niektoré jeho originálne maľby. Po prehliadke odchod k jazeru **Traunsee**. Na severnom brehu jazera sa rozkladá kúpeľné mestečko **Gmunden**. Toto romantické mesto má krásne stredoveké centrum. Na jazere pri nábřeží kotví „Gisela“, najstarší kolesový parník sveta a v neďalekom parku

Toscana je ukrytý **zámok Ort** . Po príchode do Gmundenu plavba loďou po jazere, následne pešia prechádzka historickým centrom a na záver individuálne voľno. V podvečerných hodinách odchod na Slovensko s príchodom do Bratislavy v neskorých večerných hodinách.